

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Бізнес-адміністрування» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»

Трансформаційні процеси, що відбуваються в економіці, потребують від сучасних управлінців нових знань та умінь, що забезпечать ефективне функціонування бізнес-організації в умовах мінливого середовища. Це зумовлює необхідність підготовки фахівців з бізнес-адміністрування, здатних задовольняти вимоги економічних структур, а також самостійно здобувати і оновлювати знання і вміння, необхідні для успішної професійної діяльності. Тому для підготовки якісних кадрів управління ключове значення полягає в здатності забезпечити та врахувати повноту взаємозв'язків між освітніми компонентами, які становлять невід'ємну прерогативу складових освітньо-професійної програми формування конкурентного фахівця з управління для будь-якого стейкхолдера.

Освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальності 073 «Менеджмент», яка розроблена у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» надає змістовний опис в межах профілю цієї програми, розкриває структурний взаємозв'язок освітніх компонент з даної спеціальності та визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, передбачає форми атестації здобувачів вищої освіти, наявними є матриця відповідності програмних компетентностей та матриця забезпечення програмних результатів навчання (РН) відповідних компонентам даної програми, що тим самим розкриває спроможність до якісної підготовки фахів у галузі бізнес-адміністрування. Освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» включає освітню складову обсягом 90 кредитів ЄКТС, у тому числі: дисципліни обов'язкових освітніх компонентів – 49 кредитів ЄКТС (54 %), у тому числі циклу професійної підготовки – 49 кредитів ЄКТС (54%); дисципліни вибіркових освітніх компонентів – 25 кредитів ЄКТС (28%). Заключним етапом у підготовці здобувачів магістратури є їх атестація, що провадиться у формі публічного захисту підготовленої ними кваліфікаційної роботи.

Випускники згідно з умов, передбачених у межах навчальної і практичної підготовки освітньо-професійної програми «Бізнес-адміністрування» набувають можливості працевлаштуватися у відповідності до Національної рамки кваліфікацій України (НРК) у галузі управління та адміністрування чи за бажанням продовжити навчання на третьому освітньо-науковому рівні (доктор філософії) вищої освіти або яке відповідає дев'ятому рівню за НРК. Таким чином, це сприяє логічній і послідовній підготовці висококваліфікованих фахівців з набуттям їх теоретичних знань, практичних

навиків та розвитку здібностей до самостійного проведення наукових досліджень у сфері менеджменту.

У цілому рецензована освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» відповідає сучасним потребам підготовки магістрів зі спеціальності на різних ланках економіки країни, а відтак рекомендується до впровадження в освітній процес даним ЗВО.

Проректор з наукової роботи
Львівського торговельно-економічного
університету
д.е.н., проф.



Б.Б. Семак